



Находка школьников

5-го июля школьники Вова и Боря Андреевские доставили в Краеведческий музей интересную находку.

Отправляясь на озеро купаться, они нашли на Никольском лугу топор необычайной формы и весь проржавленный. Любознательные Вова и Боря подняли топор и вспомнив, что они видали подобные топоры в витринах музея во время посещения с экскурсией, доставили находку в музей.

Нам удалось установить, что топор боевой, относится к X и XI векам. В это время города Переславля-Залесского ещё не существовало, а по берегам Плещеева озера было расположено славянское население.

Ребятам выдано вознаграждение.

Примеру братьев Андреевских должны следовать все школьники и трудящиеся Переславского района. Каждую найденную вещь, имеющую отношение к старине, вообще каждый исторический предмет надо доставлять в музей. Этим мы способствуем пополнению исторически ценными вещами свой Краеведческий музей.